

Gdynia, dnia 10 maja 2018 r.

Oznaczenie sprawy: MOPS.DZP.322.3.2/2018

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest modernizacja infrastruktury serwerowo – macierzowej i sieciowej Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gdyni

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), dalej zwana ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zgłoszone przez Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dalej zwaną SIWZ:

Pytanie:

Zamawiający wyspecyfikował w punkcie "zasilacz awaryjny" parametry techniczne sprzętu który nie jest obecnie dostępny na rynku czy w związku z powyższym dopuści urządzenie o parametrach:

- moc rzeczywista 4500 wat
- gniazda wyjściowe 6x C13 i 4 x C19 i 2 x IEC
- gniazdo wyjściowe 1 stałe 3 żyłowe
- czas podtrzymania przy obciążeniu 100% 4 min
- czas podtrzymania przy obciążeniu 50 % 11 min
- masie brutto do 67 kg?

Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do SIWZ, w pozycji „Zasilacz awaryjny – 2 szt.) dopisując, że ilość złączy 8 x IEC320 C13 może zostać osiągnięta poprzez zastosowanie odpowiednich zewnętrznych listew/rozgałęźników. Zamawiający usuwa z OPZ pozycję waga brutto oraz moc pozorna. Zamawiający dopuszcza zaproponowanie zasilaczy awaryjnych o większej mocy niż wymagane 3500Wat. Jeśli zaproponowany zasilacz awaryjny będzie miał większą moc niż 3500Wat jego czas podtrzymania musi również zawierać się w minimalnych wymaganiach tj. 8min dla 100% obciążenia oraz 16min dla 50% obciążenia. Przy zaoferowaniu UPS mocniejszego niż 3500Wat zamawiający dopuszcza stosowanie dodatkowych modułów bateryjnych w celu uzyskania dłuższego czasu podtrzymania.

Pytanie:

„Czy zamiast PVST może być MSTP”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zastosowania PVST.

Informujemy, że w wyniku udzielonych odpowiedzi Zamawiający dokonał zmiany w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w załączniku nr 1 do SIWZ –opis przedmiotu zamówienia. Niniejsza zmiana prowadzi do zmiany w treści ogłoszenia o zamówieniu i wymaga dodatkowego czasu na jej wprowadzenie w ofertach wykonawców.

**Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust.6 ustawy Pzp przedłuża termin składania ofert do dnia**

**29 maja 2018 roku do godz. 11:00.**

Otwarcie ofert odbędzie się w ww. dniu o godzinie 11:15 w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Gdyni przy ul. Grabowo 2, sala spotkań nr 32.

*Z poważaniem*

Kierownik  
Działu Zamówień Publicznych  
  
mgr Patrycja Granszke

Załączniki:

1. SIWZ – aktualizacja na dzień 10.05.2018 r.
2. Opis Przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1 do SIWZ -aktualizacja na dzień 10.05.2018 r.